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 ΓΕΛ ΥΜΗΤΤΟΥ 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητριών και μαθητών του σχολείου μας,  με την έναρξη του σχ. έτους 2018-2019 

θεωρούμε αναγκαίο να επικοινωνήσουμε μαζί σας, ώστε να σας ενημερώσουμε για ορισμένα  βασικά θέματα που αφορούν στη 

λειτουργία του σχολείου.  

Τα θέματα για τα οποία θέλουμε να είστε ενήμεροι είναι τα εξής: 

1. EΓΓΡΑΦΕΣ-ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ: Μετά την ηλεκτρονική εγγραφή που κάνατε χρησιμοποιώντας τους κωδικούς ΤΑΧΙS, είναι 

απαραίτητο να προσκομίσετε στο σχολείο κάποια δικαιολογητικά (βλέπε ιστοσελίδα σχολείου). Χωρίς την προσκόμιση των 

δικαιολογητικών η εγγραφή δεν έχει ολοκληρωθεί και είναι σε εκκρεμότητα. Όσοι γονείς-κηδεμόνες έχουν προσκομίσει τα 

δικαιολογητικά αυτά, η εγγραφή του παιδιού τους έχει ολοκληρωθεί και δε χρειάζεται να κάνουν καμμία ενέργεια. 

2. ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ: Το πρόγραμμα του σχολείου αρχίζει στις 8:15 και διαρκεί το πολύ έως τις 14:00, 

ανάλογα με το πρόγραμμα κάθε τμήματος. Η έγκαιρη προσέλευση των μαθητών/τριών στο σχολείο είναι και ευθύνη των 

γονέων/κηδεμόνων. Στην πρωινή συγκέντρωση αφού γίνει η προσευχή, δίνεται η ευκαιρία ενημέρωσης για ζητήματα σημαντικά 

που αφορούν στη λειτουργία και στις δραστηριότητες του σχολείου.  

3. ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ: Η αποχώρηση των μαθητών/τριών από το σχολείο γίνεται με τη λήξη του ημερήσιου 

προγράμματος κάθε τμήματος. Αν κάποιος μαθητής/μαθήτρια χρειαστεί για κάποιο λόγο (κυρίως υγείας) να φύγει από το 

σχολείο νωρίτερα, θα πρέπει να έρθει στο γραφείο του σχολείου, να επικοινωνήσει με τον κηδεμόνα του και αν αυτός του το 

επιτρέψει, τότε αποχωρεί από το σχολείο. Στην περίπτωση αυτή στο μαθητή/τρια καταχωρίζονται οι απουσίες των υπολοίπων 

ωρών του ημερήσιου προγράμματος. 

4. ΑΠΟΥΣΙΕΣ: Ο μέγιστος επιτρεπόμενος αριθμός απουσιών για όλη τη σχολική χρονιά είναι 114. Αν ένας μαθητής/τρια 

σημειώσει συνολικά περισσότερες από 114 απουσίες  τότε επαναλαμβάνει την τάξη. Δεν υπάρχουν απουσίες δικαιολογημένες ή 

αδικαιολόγητες. Για το λόγο αυτό δε χρειάζεται να προσέρχεστε στο σχολείο για να δικαιολογήσετε τις απουσίες των παιδιών 

σας σε περίπτωση απουσίας τους. Είναι όμως υποχρέωση του κηδεμόνα  να ενημερώσει αυθημερόν το σχολείο τηλεφωνικά ή με 

e-mail για τους λόγους της  απουσίας του παιδιού του. 

5. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ: Οι γονείς/κηδεμόνες οφείλουν να προσέρχονται τακτικά στο σχολείο, να συζητούν με τους 

διδάσκοντες και τη διεύθυνση για τυχόν προβλήματα ή απορίες και επιπλέον να ενημερώνονται για την πρόοδο και τις απουσίες  

των παιδιών τους. Έως το τέλος Σεπτεμβρίου θα σας ενημερώσουμε πότε θα μπορείτε να έρχεστε στο σχολείο για να 

ενημερώνεστε από τους διδάσκοντες καθηγητές. 

6. ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ: Όλοι μας οφείλουμε  να υπενθυμίζουμε στα παιδιά μας και μαθητές μας να σέβονται τους καθηγητές τους, 

τους συμμαθητές τους, να προστατεύουν τα εποπτικά μέσα, τους Η/Υ και γενικότερα την υλικοτεχνική υποδομή του σχολείου, 

όπως επίσης να διατηρούν καθαρό τον σχολικό χώρο. Το σχολείο  είναι αγαθό που ανήκει σε όλους μας και οφείλουμε να το 

παραδώσουμε σε καλή κατάσταση στις επόμενες γενιές μαθητών/τριών. 

7. ΚΙΝΗΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έχουν στην κατοχή τους κινητά τηλέφωνα εντός του σχολικού χώρου, 
έστω και απενεργοποιημένα μέσα στην τσάντα τους. Επίσης οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έχουν στην κατοχή τους και 
οποιαδήποτε άλλη ηλεκτρονική συσκευή ή παιχνίδι που διαθέτει σύστημα επεξεργασίας εικόνας και ήχου. Αν για οποιοδήποτε 
λόγο χρειαστεί ο μαθητής/τρια να επικοινωνήσει με τον κηδεμόνα του αυτό μπορεί να γίνει με το τηλέφωνο του σχολείου 
(2109752439), το οποίο θα είναι στη διάθεση του. Αν κάποιος μαθητής/τρια αγνοήσει τον κανονισμό, το κινητό θα κρατείται στο 
γραφείο και θα παραλαμβάνεται από τον ίδιο τον γονέα/κηδεμόνα, στο δε μαθητή θα επιβάλλονται τα προβλεπόμενα  
παιδαγωγικά μέτρα. 

8. ΚΑΠΝΙΣΜΑ:  Το κάπνισμα απαγορεύεται δια νόμου για όλους (μαθητές και καθηγητές) στους χώρους του σχολείου. Όλοι μας 
θα πρέπει και με το δικό μας παράδειγμα, να δώσουμε στα παιδιά μας και μαθητές μας να καταλάβουν ότι  το κάπνισμα είναι 
μια βλαβερή  για την υγεία συνήθεια και είναι απαράδεκτο να γίνεται στο χώρο του σχολείου. Ευελπιστούμε ότι όλοι οι μαθητές 
και μαθήτριες του σχολείου μας θα τηρήσουν με τη θέλησή τους το νόμο περί καπνίσματος και έτσι ο σύλλογος των διδασκόντων 
δε θα αναγκαστεί να επιβάλλει τα παιδαγωγικά μέτρα που προβλέπονται σε περίπτωση παραβίασής του. 

9. ΤΡΟΠΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ: 

   1. Τηλέφωνο:2109752439    2. e-mail: mail@1lyk-ymitt.att.sch.gr   3. Ιστοσελίδα: http://1lyk-ymitt.att.sch.gr/ 

Υμηττός, 11-9-2018 

                                                                                                                                                                                Ο Δ/ντής 

Αθανάσιος Παππάς  
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